

„КРАСНОЕ ЗНАМЯ“

г. Владивосток

23 янв 1959

5 Праздник любителей искусства

Этот обычный для приморцев трудовой день для нас, работников краевого театра имени М. Горького, как и предыдущие два дня, был не совсем обычен: в стенах нашего театра ставил свои спектакли прославленный коллектив МХАТа СССР. А поэтому и распорядок нашей работы — иной, чем всегда. Лишь несколько технических цехов театра работают над изготовлением оформления новой постановки театра — «Люди, которых я видел».

Мы, актеры, в этот день встретились с народным артистом СССР В. Я. Станицыным, который рассказал о гастролях МХАТа в Японии, ответил на множество вопросов по театральному искусству.

В эти дни мы старались ближе познакомиться, на практике осмыслить и понять принципы творческой работы коллектива МХАТа.

П. ПОПОВ,
заслуженный артист РСФСР.